

**Obrazac odobrenog stručnog projekta:**

<b>Naziv projekta</b> <b>Title</b>	HR: <b>Razvoj novih proizvoda od ekološki uzgojenih jabuka</b>  ENGL:
<b>Sažetak projekta</b> <b>Summary</b>	HR: Jabuka je najvažnija i najraširenija voćna vrsta u našoj zemlji. U kontinentalnom dijelu Hrvatske imamo pogodne ekološke i klimatske uvjete za uzgoj jabuka visoke kakvoće. Budući da je jabuka voće koje se u suvremenim hladnjačama može čuvati tijekom cijele godine, omogućeno nam je korištenje te voćne vrste u prehrani cijele godine. U našoj zemlji proizvodnja jabuka, kao i nekih drugih voćnih vrsta, nedostatna je. Zbog naših velikih potreba većinu voća još uvijek uvozimo pa zato treba razmišljati o podizanju novih nasada voća kako bi što više voća na našim tržnicama i trgovinama bilo iz domaće proizvodnje. Znamo da jabuka i ostalo voće iz uvoza lijepo izgleda, ali je niske kakvoće i neodgovarajućeg okusa pa je to razlog zašto trebamo saditi vlastite nasade. Kod nas i u svijetu još uvijek su male površine voćnjaka pod ekološkom proizvodnjom. U zadnjih nekoliko godina nasadi pod eko proizvodnjom počinju se povećavati, a razlog je sve veća potražnja voća proizvedenoga po eko standardima koje je znatno više kakvoće i boljega okusa negoli voće proizvedeno konvencionalnim načinom proizvodnje. Obzirom na očiglednu prednost u odnosu na konvencionalni način proizvodnje, a s naglaskom na očuvanje bioraznolikosti i ekološku proizvodnju, projektni prijedlog podrazumijeva primijenjena istraživanja ekološki uzgojenih jabuka s ciljem razvoja i proizvodnje različitih proizvoda. Nadalje, ekološkim uzgojem jabuka postiže se ekološka i ekonomska korist koja se ogleda u primjeni manjih količina zaštitnih sredstava u voćnjacima i manjim gubitcima tijekom skladištenja ploda. Praktična primjena ovog djela istraživanja kao i rezultati su dobivanje kvalitetnih, standardiziranih i sigurnih proizvoda od ekološki uzgojenih jabuka.  ENGL:
<b>Voditelj projekta ili koordinator s PTF-a</b> <b>Project Manager</b>	HR: doc. dr. sc. Ante Lončarić  ENGL:
<b>Suradnici na projektu</b> <b>Project Associates</b>	HR: -  ENGL: -
<b>Izvor financiranja i vrijednost projekta</b>	HR: OBŽ 10.000,00 kn  ENGL:

<b>Funding sources</b>	
<b>Institucije partneri na projektu</b> <b>Partner Institutions</b>	HR: - ENGL:
<b>Razdoblje realizacije projekta</b> <b>Project period</b>	29.12.2021.-29.12.2022.
<b>Popis opreme koja će se nabaviti iz sredstava projekta</b> <b>Equipment:</b>	HR: - ENGL:

Voditelj/kordinator projekta



---